



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 ноября 2021 года обвиняемый в одном из домов города Миасса, в ходе распития спиртного и возникшего бытового конфликта, вытолкнул потерпевшую из окна квартиры, расположенной на 4 этаже указанного дома. При падении женщина получила многочисленные травмы, ставшие причиной ее смерти.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.01.2022

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1650559>